Snakes and ladders game




Kako igra funkcionise:

. Kada bacite kockice i dobijete npr. 3, morate uzeti
karticu iz gomile sa brojem 3. Na toj ¢ete kartici
pronaci zadatak koji morate tacno rijesiti (provjerite u
tabeli RjeSenja) da biste 3 puta pomjerili vaseg piona
na tabli. Sto veéi broj budete dobili, to ¢e zadatak biti
tezi.

. Da biste poceli da pomjerate piona prvo je potrebno da
dobijete 6.

. Ako vas pion sleti na merdevine, mozete odluciti da i
zelite da se spustite niz merdevine ili da ostanete. Ako
zelite da se spustite niz merdevine, prvo morate uzeti
karticu sa gomile koja se zove ,,Merdevine“ i rijesiti
zadatak koji se nalazi na kartici.

. Ako vas pion sleti na glavu zmije, automatski cete se
vratiti u polozaj na kojem se nalazi zmijski rep.

. Cilj ove igre je da prvi stignete do kraja.



1.Rijesi sistem jednacina:
{ 5x+7y =13

2x — 5y =-26

1.U kojoj se tacki sjeku prave 2x+3y-6=0 i x=6.

2.0dredi rastojanje izmedu tacaka
A(0,-1) i B(3,0).

2.Rijesi sistem jednacina:
{ 2x+y=7
2x +y=—4

3.0dredi koordinate tacke C koja dijeli duz AB u

razmjeri 2:1 ako su koordinate tacki A(1,4) i B(4,7).

3.Tjemena trougla ABC jesu A(5,-1), B(0,0) i C(2,4).
Izra¢unaj duZinu tezisne linije iz tjemena A.

4.Napisi jednacinu prave koja prolazi kroz tacke
A(2,-3) B(5,4).

4.Napisi u segmentnom obliku jednacinu prave
2x-3y+6=0.

5.Napisi jednacinu prave koja prolazi kroz tacku
(2,-4) i ima koeficijent pravca -3.

5.Napisi jednacinu prave koja sadrzi tacku M(2,3) i
paralelna je pravoj 3y+2x-4=0




1.Rijesi sistem jednacina:

2x y
—+==11
9 +4
5 y
1273~ 1°

1.Tjemena trougla su tacke A(3,-1), B(-2,4) i C(5,0).
Odredi rastojanje teZista trougla ABC od
koordinatnog pocetka.

2.0dredi koordinate teziSta trougla ABC ako je
A(1,2), B(3,-2) i C(2,3).

2.Gausovom metodom rijesi sistem jednacdina:
xX+y+z=6
2x+y+3z=13
—x+5y—2z=3

3.I1zra¢unaj povrsinu trougla kojeg gradi prava
2x-5y-20=0 sa koordinatnim osama.

3.Napisi jednacinu prave koja sadrzi tacku (-1,-3) i
normalna je na pravu _% + _14 = 1.

4.Rijesi sistem jednacina:
2x—-1 3y-—-2

=2

5 * 4
3x+1+3y+2_0
5 4

4.U funkciji y=(3m-2)x-(2m-1) odredi vrijednost
realnog broja m tako da njen grafik sa osom Ox
gradi tup ugao.

5.0dredi vrijednost realnog broja k tako da grafici
funkcija y=(k-5)x+k-3 i y=(2k+3)x-(3k+2) budu
paralelni.

5.0dredi vrijednost realnog broja m za koje su
prave x+my+1=0 i mx+9y+2=0 paralelne.




1.Napisi jednacinu pravih kojima pripadaju visine
trougla ABC: A(1,3), B(-2,-1), C(4,-1).

1.U zavisnosti od vrijednosti realnog broja p, rijesi
sistem jednacina:
{(p+1)x—(p+3)y=4
x—(@+1y=2

2.Date su koordinate dvaju susjednih tjemena
paralelograma ABCD:A(-4,-7) i B(2,6) i tacke
presjeka dijagonala M(3,1). Odredi koordinate
druga dva tjemena paralelograma.

2.Data su dva tjemena trougla ABC:A(3,-2), B(1,2).
Odredi treée tjeme trougla koje pripada y osi tako
da je povrsina Trougla ABC bude jednaka 4.

3.Uvodeci smjenu, kroz dati sistem jenacina svodi
na linearni sistem jednacina, rijesi sistem

jednacina:
1 1 5
7y 6
1 1 1
x y 6

3.0dredi vrijednost realnog broja m tako da grafici

3 x + 1 budu
2m+1

uzajamno normalni.

funkcija y=(m+1)x-m+3iy =

4.Napisi jednacinu simetrale duzi AB ako je A(1,1) i
B(3,7).

4. Uvodeci smjenu, koja dati sistem jednacina
svodi na linearni sistem jednacina, rijesi sistem

jednacina:
4 N 1 1
x+2y x—2y
20 3
1

+ =
x+2y x-—2y

5.Data su tri tjemena kvadrata ABCD:A(6,0),
B(2,-3) i C(-1,1). Odredi koordinate centra O
kvadrata, ¢etvrto tjeme D i povrSinu P.

5.Na pravoj x+y+2=0 odredi tacku koja je najbliza
tacki (2,-2).




Karte

Merdevine

1.0dredi vrijednost realnog broja a za koji sistem

jednacina
{Sx —2y=6
ax+y=2

ima jedinstveno rjeSenje.

2.0dredi projekciju A’ tacke A(-5,6) na pravu
7x-13y-105=0

3.Zadat je trougao s tjiemenima A(2,1), B(-2,-2),
C(-8,6). Izracunaj duzinu visine iz tjemena B.

4. Odredi vrijednost realnog broja a za koji sistem

jednacina
{ax + ay = a?
x+ay=2

ima jedinstveno rjeSenje.




Karte 1 Karte 2 Karte 3 Karte 4 Karte 5 Karte 6 Karte
Merdevine
1.(-3,4) 1.(6,-2) 1.(36,12) 1.5 1.3x+4y-8=0 | 1l.p#zlip#2 | 1gz—->
3x-4y+2=0 jedinstveno z
x=1 rieSenje
(2/p+2, -
2/p+2)
za p=1 besk
mnogo
riesenja
(2a+2,a), za
p=-2 hema
rieSenja
2.4/10 2.Nema 2.(2,1) 2.(1,2,3) 2.C(10,9) 2.C(0,0) ili 2.(2,-7)
riesenja D(4,-4) C(0,8)
3.(3,6) 3.5 3.20 3.3x-4y-9=0 | 3.(2,3) 3__§ 3.24/5
4.7x-3y-23=0 | 4. _13 +§ =1 4.3,2) 4.me i 4.y = _g + g 4_(3,3) 4.a20, a%l
(_OO' 5)
5.3x+y-2=0 | 5.2x+3y- 5.-8 5.-3ili 3 5. o<§,§), 5.(1,-3)
-13=0 D(3,4) P=25




